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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadáním bakalářské práce pana Tomáše Kotrče byla charakterizace adhezních schopností vyvíjeného polymer/keramického 
kostního cementu k povrchu kovových implantátů. Cílem práce bylo posoudit vliv několika materiálových úprav cementu na 
adhezi k modelovým kovovým substrátům, které představovaly dva typy standardních povrchů endoprotéz. Získané výsledky 
byly dále porovnány s klinicky používaným kostním cementem. Pro seznámení se s problematikou bylo úkolem vypracovat 
rešerši na téma kostních cementů, jejich aplikací a dále metod stanovení adheze. Úkolem studenta bylo navrhnout a 
realizovat experimentální analýzu adheze a vhodně interpretovat výsledky. Vzhledem k rozsahu experimentální práce a 
metodám použitým ke splnění zadání, jej lze považovat za náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená bakalářská práce splňuje zadání bez výhrad. Oproti zadání byla práce rozšířena o statistické zpracování dat, které 
nebylo v tomto rozsahu vyžadováno. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl při řešení zadání bakalářské práce aktivní, jednotlivé kroky při jejím vypracování konzultoval a vždy byl 
dostatečně připraven, dohodnuté termíny dodržoval. V průběhu řešení práce se účastnil celé přípravy a realizace 
experimentů, zvládl kompletní (domácí) přípravu forem pro přípravu vzorků a také jejich samotnou přípravu. Projevil 
schopnost samostatné tvůrčí práce jak při zpracování získaných experimentálních dat, tak při jejich interpretaci. Pro 
interpretaci výsledků se seznámil se statistickou analýzou dat, ke které využil pro něj nové programy. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student předkládá k obhajobě závěrečnou práci napsanou na vysoké úrovni. Plně využil znalosti získané dosavadním 
studiem, prokázal schopnost práce s odbornou literaturou, získané výsledky vhodně interpretuje, zaměřuje se na věcný efekt 
nalezených rozdílů mezi studovanými materiály, mezi výsledky hledá souvislosti a také je konfrontuje s výsledky získanými 
pro kontrolní materiál. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Předložená práce je vypracována na 72 stranách, je členěna do osmi hlavních kapitol, obsahuje čtyři přílohy, seznam použité 
literatury, seznam použitých symbolů a zkratek, seznamy obrázků, tabulek a rovnic. Práce obsahuje úplný výčet použitých 
materiálů, přístrojů, použitých parametrů a výpočetních programů. Formální úroveň práce je výborná, jazyková úroveň je 
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